
Ринок праці Ананьївщини. 

Локальний ринок праці Ананьївської об’єднаної територіальної громади зазнав значної 

трансформації з початком військової агресії рф проти України. Економічна криза, яка 

розпочалася ще з початку пандемії, посилилась з початком війни. 

За даними ЄДРС на території покриття Ананьївської районної філії Одеського ОЦЗ 

зареєстровано 185 підприємств, які використовують працю найманих працівників. З них 32 

ПОУ мають середньооблікову чисельність штатних працівників більше 20 осіб. Серед 

ринкоутворюючих підприємств найчисельнішими є: 

- Державне підприємство "Ананьївське лісове господарство" – 152 працівника. 

- 3 Спеціальний центр швидкого реагування ДСНС України – 422 працівника; 

- КУ «Ананьївський ліцей №2 Ананьївської міської ради» -143 працівника; 

- КУ «Ананьївський ліцей №1 Ананьївської міської ради»-113 працівників; 

- КЗ "Ананьївський спеціалізований ліцей спортивного профілю Одеської обласної ради" – 

109 працівників; 

- Відокремлений структурний підрозділ "Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж 

Уманського національного університету садівництва" -74 працівника та інші. 

Більшість економічно активних підприємств належать до комунальної та державної форми 

власності, що впливає на розмір заробітної плати та економічну привабливість робочих місць. 

Ці підприємства щороку зазнають значної плинності кадрів. 

На території покриття Ананьївської районної філії Одеського ОЦЗ функціонують 40 

підприємств сільськогосподарської галузі з видом економічної діяльності «Вирощування 

зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур». Найбільші з них за 

чисельністю працівників: ТОВ «Іскра-Юг», ТОВ «Магнолія – лан», ТОВ «Світанок +Н», ПП 

«Агро-ДІС», ТОВ «Украгросоюз ЛТД», ТОВ «Агроюна», ПП «Астрея». Ці підприємства 

укомплектовують свої вільні робочі місця переважно за сприяння СЗ. 

На території громади здійснюють свою діяльність 5 підприємств секції С, з яких 3 

підприємства займаються виробництвом хліба та хлібобулочних виробів. Найбільше з них - 

ПП «Укрхліб-2», яке налічує 17 працівників. На підприємстві значна плинність кадрів. 

Щороку воно потребує підсобних робітників для роботи в складських приміщеннях. 

Значну частину ринку займають підприємства секції G з різними видами роздрібної торгівлі 

(51 підприємство та ФОП). Найбільше з них – ФОП Сєрков Євген Сергійович налічує 67 

працівників. ФОП Сєрков Є.С. здійснює фактичну діяльність в м. Одеса. Зі службою 

зайнятості співпрацює періодично. 

В сфері вантажних та пасажирських перевезень працюють 13 підприємств. Найбільше з них – 

ТОВ «Дніпробас» налічує 100 працівників, здійснює фактичну діяльність в м. Дніпро. Зі 

службою зайнятості співпрацює періодично. 

10 підприємств працюють в сфері освіти та культури. Це підприємства комунальної та 

державної форми власності, які активно співпрацюють з Ананьївською РФ Одеського ОЦЗ. 

В сфері охорони здоров’я здійснюють діяльність 3 заклади: НКП «Ананьївська 

багатопрофільна міська лікарня Ананьївської міської ради», КНП "Ананьївський ЦПМСД", 

Ананьївський будинок – інтернат. Ці підприємства мають значну потребу в кадрах. 

Ананьївська об’єднана територіальна громада протягом тривалого часу потребує сімейних 

лікарів, лікаря – терапевта, лікаря – онколога, лікаря – офтальмолога, вчителя – реабілітолога, 

практичного психолога, лікарів ветеринарної медицини. Задоволення потреб в кваліфікованих 

кадрах потребує вирішення питань забезпечення працівників житлом та вирішення цілого 

ряду інфраструктурних завдань. 



Значною мірою на стан ринку праці вливає процес відновлення інфраструктури населених 

пунктів України, які зазнали пошкоджень під час війни. Значно збільшено штатний розпис 3 

Спеціального центру швидкого реагування ДСНС України з 185 осіб в 2021 році до 442 осіб в 

2022 році. Підприємство подало до Ананьївської районної філії ООЦЗ 54 вакансії для 

укомплектування за сприяння державної служби зайнятості: водіїв автотранспортних засобів, 

електрогазозварників, рятувальників, стрільців, електромонтерів з ремонту та обслуговування 

електроустаткування, машиністів крана, машиністів екскаватора, такелажників. 

Суттєвих змін зазнав локальний ринок праці через реорганізацію ДП "Ананьївське лісове 

господарство". З 01.01.2022 підприємство працевлаштувало 81 особу, з них 5 осіб - за 

сприянням служби зайнятості, решта – переведені з інших господарств. 

Станом на 01.01.2022 в Ананьївській районній філії зареєстровані як безробітні 153 особи, що 

на 49% менше ніж в аналогічному періоді 2021 року. Таке зменшення ринку пов’язане з 

економічною пасивністю населення в період пандемії та вимогами роботодавців щодо 

наявності вакцинації. Проте з початкові воєнних дій кількість звернень з заявами про надання 

статусу безробітного зросла. 

Пропозиція робочої сили в 2022 році характеризується збільшенням частки звільнених з галузі 

освіти (30 осіб), охорони здоров’я (24 особи), галузі державного управління (19 осіб) та інших. 

Більшість таких безробітних звільнені за ініціативою роботодавця у зв’язку зі змінами в 

організації виробництва і не готові до зміни професійної діяльності відповідно до вимог ринку 

праці. 

З початком військових дій Ананьївська об’єднана територіальна громада поповнилась 1625 

внутрішньо переміщеними особами, значна частина яких є особами працездатного віку. До 

Ананьївської районної філії Одеського ОЦЗ звернулися з метою пошуку роботи 27 осіб, з них 

18 - отримали статус безробітного. Працевлаштовано 3 особи, з яких 2 особи з наданням 

роботодавцю компенсації на оплату праці. 

Баланс ринку праці залежить від завершення воєнних дій в України, темпів післявоєнної 

відбудови, злагодженості дій державних органів влади, місцевого самоврядування, 

роботодавців, соціальних партнерів та служби зайнятості України. 

Стан реалізації державної політики зайнятості в громаді, зокрема, щодо формування підґрунтя 

для стабілізаційних процесів та відповідного регулювання ринку праці, у т.ч. за рахунок 

розширення сфери застосування найманої праці, стимулювання попиту на робочу силу, 

реалізації активних програм сприяння зайнятості населення, оптимізації соціально-трудових 

відносин та недопущення зростання рівня безробіття є необхідною передумовою позитивних 

зрушень на ринку праці. 

 



 

 


